

# ЗАГОВОР ДАДЖАЛЯ ПОДОШЕЛ К КОНЦУ -2



Все достоверные хадисы, дошедшие до наших времен от Пророка Мухаммада (с.а.с), ясно гласят, что время, в котором мы сейчас живем, является «Последним временем» (Ахир Заман) и оповещают о приближении Дня Конца Света (Кыйама). И именно в этот период, со соизволения Аллаха, произойдет второе ниспослание Мессии Исы (Иисуса) (мир ему) на землю. Кроме того, как сказано в хадисах, беззаконие, осуществляемое Даджалем, проявится в период «Последнего времени». Вероломство, смута, зло, разногласия и распространение ересей, деградация, искажение божественных заповедей распространяется во всем мире. Много людей поддались моральному разложению Даджала, повернулись спиной к моральным ценностям, ниспосланных в Коране, и приняли дьявольскую систему, основанную на опровержении.

В период "Последнего времени" величайшим моральным бесчинством Даджала, в идеологическом понимании, является дарвинизм. Дарвинистская идеология, величайшая ложь 19-ого столетия. Но на протяжении 20-го столетия под влиянием Даджала была введена в заблуждение огромная масса людей, заставляя верить в безосновательную теорию эволюции, которая в свою очередь нашла значительную поддержку и в школьных учебниках, и научной литературе. Несмотря на ужасную ложь, лишенной каких-либо научных доказательств, дарвинисты утверждают, что эта теория научно доказанная. Таким образом, им удалось обмануть мир под влиянием Даджала. Так, под его воздействием общество созерцало нечто несуществующее как реально существующее и приняло за теорию научного характера, которая, якобы, объясняла происхождение жизни на земле. Дети изучали теорию эволюции Дарвина начиная с начальных классов школ, наиболее просматриваемые дарвиновские телевизионные каналы подчеркивали ложные сценарии эволюции, как научные исследования, преподаватели университетов, в свою очередь, поддерживали это мошенничество со всей своей мощью. Вплоть до реализации ложной системы убеждения дарвиновская диктатура возникла как ложная религия. Огромные усилия были вложены для того, чтобы заставить людей слепо верить в нее, а те, кто не верил, были поспешно устранены и заставлены молчать. На протяжении 1,5 столетий не было выявлено ни единого научного доказательства в пользу теории эволюции, и существования его было совершенно невозможно. Но поскольку дарвинизм являлся ложной системой взглядов и поддерживал теорию эволюции лишь на искусственно созданных ложных доказательствах, реальные научные доказательства, опровергающие теорию, были тщательно скрыты от общественности. Масштаб этого обмана действительно огромен, как извращенная и ложная система взглядов, основанная на искажении божественных заповедей и опровержении существования Всевышнего Аллаха. Дарвинизм побуждал людей следовать не голосу совести, а зову низменного нафса. Согласно хадисам Пророка Мухаммада (с.а.с), это известный заговор Даджала, ожидаемый в "Последнем времени" и в период приближения Дня Конца Света (Кыйама).

Эта ложная система взглядов утверждает, что жизнь зародилась на земле случайно и что, якобы, человекоподобные обезьяны являются предками людей. Дарвиновская система тем самым стремится убедить общество в то, что они - животные без каких-либо обязательств. Через свою извращенную идею "сильные всегда побеждают, а слабые обречены на поражение и забвение", дарвинизм привел общество к массовой резне и за всю историю человечества послужил началом многих безжалостных войн и террора. Эта идея, которая расценивает людей как нечто низшее и полуразвитое, является одним из наихудших заговоров Даджала. Однако, господство этой безосновательной диктатуры продолжалось на протяжении прошлых 150 лет и наконец в начале 21-ого столетия была сокрушена. Заговор Даджала разоблачен, и Даджал погублен. Массовый обман закончился. Ложная религия была сокрушена с помощью истинной веры Всевышнего Аллаха. Нет сомнения в том, что Всемогущий Господь возвысит свою религию Ислам, как единственную религию над миром. Так Всемилостивый Милосердный Аллах ниспосылает нам в одном из аятов:

***Аллах Своими словами претворяет истину [в действительность], даже если это не по нутру грешникам".(Сура «Йунус», 10:82)***

<https://www.harunyahya.info/ru/stati/zagovor-dadzhalya-podoshel-k-kontsu-2>